



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 033/2020, 28 DE DEZEMBRO DE 2020

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 029/2020 – PROGRAMA
DE APOIO À PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE (PAPE) – 2020.2**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus Cajazeiras*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, através da Coordenação de Apoio ao Estudante (CAEST), torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL** do Programa de Apoio à Permanência do Estudante (PAPE), que tem por objetivo, entre outros, garantir a permanência e o êxito dos(as) estudantes, bem como a igualdade de oportunidades socioeconômicas, de acordo com as diretrizes da política de Assistência Estudantil do IFPB, aprovada pela Resolução nº 16/2018-CONSUPER-IFPB.

Onde se lê:

QUADRO II: Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	07/12/20	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Período para Inscrição	08/12/20 a 11/12/20	SUAP www.suap.ifpb.br
Resultado Preliminar	14/12/20	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Interposição de Recurso	15/12/20 a 16/12/20	SUAP www.suap.ifpb.br
Análise dos Recursos	17/12/20 a 18/12/20	---
Resultado Final	21/12/20	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Inserção dos Dados Bancários	21/12/20 a 27/12/20	SUAP www.suap.ifpb.br
Preenchimento do Formulário de Entrada	21/12/20 a 27/12/20	Formulário eletrônico disponível em forms.gle/KE4k877W6mr7Qgs87
Assinatura do Termo de Compromisso	23/12/20 a 27/12/20	SUAP www.suap.ifpb.br
Reunião de Orientação	02/02/21 e 03/02/21	Dia 02: meet.google.com/hmc-bfmk-esx Dia 03: meet.google.com/jyi-zvog-kie



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – CAMPUS CAJAZEIRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 033/2020, 28 DE DEZEMBRO DE 2020

Leia-se:

QUADRO II: Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	07/12/20	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Período para Inscrição	08/12/20 a 16/12/20	SUAP www.suap.ifpb.br
Resultado Preliminar	28/12/20	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Interposição de Recurso	29/12/20	SUAP www.suap.ifpb.br
Resultado Final	30/12/20	Site do IFPB www.ifpb.edu.br/cajazeiras
Inserção dos Dados Bancários	31/12/20 a 17/01/21	SUAP www.suap.ifpb.br
Preenchimento do Formulário de Entrada	31/12/20 a 17/01/21	Formulário eletrônico disponível em forms.gle/KE4k877W6mr7Qgs87
Assinatura do Termo de Compromisso	18/01/21 a 21/01/21	SUAP www.suap.ifpb.br
Reunião de Orientação	02/02/21 e 03/02/21	Dia 02: meet.google.com/hmc-bfmk-esx Dia 03: meet.google.com/jyi-zvog-kie

Onde se lê:

7.4. Os(As) estudantes contemplados(as) deverão inserir seus dados bancários no SUAP até o dia 27 de dezembro do corrente ano para que possam receber o valor correspondente à faixa de atendimento.

Leia-se:

7.4. Os(As) estudantes contemplados(as) deverão inserir seus dados bancários no SUAP até o dia **17 de janeiro de 2021** para que possam receber o valor correspondente à faixa de atendimento.

Onde se lê:

7.4.1. O(A) estudante que não apresentar os dados bancários dentro do prazo exigido deverá justificar a CAEST até 27 de dezembro do corrente ano através do e-mail caest.cz@ifpb.edu.br.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – CAMPUS CAJAZEIRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 033/2020, 28 DE DEZEMBRO DE 2020

Leia-se:

7.4.1. O(A) estudante que não apresentar os dados bancários dentro do prazo exigido deverá justificar a CAEST até **17 de janeiro de 2021** através do e-mail caest.cz@ifpb.edu.br.

Onde se lê:

9.1. O presente Edital terá vigência de **fevereiro de 2021** a **julho de 2021**.

Leia-se:

9.2. O presente Edital terá vigência de **fevereiro de 2021** a **janeiro de 2022**.

Cajazeiras, 28 de dezembro de 2020

LUCRÉCIA TERESA GONÇALVES PETRUCCI
DIRETORA GERAL
IFPB/CAMPUS CAJAZEIRAS